

Lanzan Granada Contra una Casa y Lesionan a Familia

SANTA ANA.— Descubiertos fuertemente armados lanzaron granadas contra la casa del señor Mauricio Antonio Cárcamo y su familia, quienes resultaron gravemente lesionados y fueron trasladados a una clínica particular. El hecho ocurrió en la noche en Atiquizaya.

Cuando se hicieron pres-

sentes agentes de seguridad constataron que además de los daños personales, la casa había sufrido deterioro considerable lo mismo que el vehículo P-122639 propiedad de don Joaquín Linares Cárcamo.

Los atacantes, que se conducían en un pick up, huyeron y nadie pudo identificarlos.

SANTA ANA.— Inconsciente permanece en Sala de Emergencia del Hospital, el empleado y comerciante de ropa Carlos Eduardo Francia Portillo, de 37 años, asaltado cuando transitaba por la calle Libertad Oriente y 13^a Avenida Sur, cerca del Turicentro Sihuatehuacán.

Vecinos dijeron que entre los tres individuos que asaltaron a Francia Portillo, dos portaban varillas de hierro con las cuales lo golpearon hasta dejarlo inconsciente. Luego procedieron a registrarlo. Ninguno se atrevió a intervenir.

El reconocimiento médico señala que Carlos Eduardo presenta golpes amoratados en la espalda, los brazos y fractura en la pierna izquierda.

SANTA ANA.— El Cuerpo de Bomberos controló un incendio antier a las seis de la tarde en el mesón "Jalapa" situado en la diagonal "David Granadino", B° San Rafael. El fuego se debió a un corto circuito en la pieza N° 3, habitada por la señora Angela Cuéllar, según dijeron los cuerpos de seguridad.

Afortunadamente se logró controlar el incendio y salvar algunas pertenencias.



NO RECIBEN SALARIOS.— Desde hace siete meses, los profesores que laboran en las escuelas del Núcleo N° 54, de Ayutuxtpeque, no reciben sus salarios ni nombramientos, según informaron ayer en la Asamblea Constituyente, a donde acudieron a pedir ayuda.

Señora Enferma Solicita Ayuda para Medicinas

La señora María Virginia Hernández solicita a personas altruistas y entidades de servicio, ayuda para comprar medicinas e internarse en un centro hospitalario.

Ella sufre de una rara enfermedad en el estómago, desde hace 7 meses, lo cual la imposibilitó de seguir trabajando. Vendía frutas frente al Colegio Don Bosco, de esta capital. Con las ganancias obtenidas mantenía a sus cuatro hijos José Alejandro, de 10 años, Sara Noemi, de 11, Juan Carlos, de 6 y Yesenia Carolina, de 3.

Los tres primeros asisten a la escuela "República de Guatemala", con la ayuda de vecinos, y la más pequeña se queda al pie de la cama, donde está pos-

trada la señora. Viven en un mesón de la avenida "Peralta", No. 712, barrio Lourdes, frente al Don Bosco.

"No tengo dinero para comprar medicinas, ni tampoco para mantener a mis cuatro hijos. Tengo siete meses de estar enferma y temo que pueda morir de esto y dejar en abandono a mis criaturas", manifestó la señora en su lecho de enferma. Agrega que estuvo 3 semanas interna en el Hospital Rosales, pero fue dada de "alta" porque no hay medicinas.

Los vecinos le dan apoyo para alimentos de los niños, pero ella necesita ser internada en su centro asistencial, para curarse. (Por Carlos Mangandi).

En Los Angeles

Cobros Excesivos en Consulado Salvadoreño

Viajeros y residentes salvadoreños en Los Angeles, California, E.U., se quejan de que en el Consulado de El Salvador cobran excesivamente por tramitar los pasaportes.

"Aquí cobran 51 dólares por un pasaporte, con la condición de darlo al día siguiente. En caso contrario, se tardan de 8 a 10 días para entregarlo y cobran 34 dólares. Dicen los empleados del Consulado que es por trabajos extraordinarios. Pero en los consulados de San Francisco, Miami, Nueva York, etc., cobran lo justo y legal: 32 dólares", afirman los afectados por estos abusos.

Registrador del Consulado", explicaron sobre este tema.

Agregaron que "el Consulado no hacía estos documentos porque carecían de tiempo. Ahora han cambiado. No aceptan documentos autenticados por un notario de Los Angeles, porque dicen, las leyes de El Salvador han cambiado y prohíben que un notario local autentique la firma de un documento (algo carente de toda lógica, pues cómo harían cuando no haya Consulado salvadoreño). Sin embargo, ahora ellos lo pueden hacer y cobran 80 dólares por un Poder. Un notario local cobra un promedio de 30 dólares por un Poder. Esto es lo más lógico y arbitrario que están haciendo".

Detallan que "la función del Cónsul no es certificar la autenticidad del contenido. Esto lo establecen las autoridades en El Salvador, cuando se haga uso del Poder. La función administrativa del Cónsul es únicamente certificar que la firma del Registrador esté correcta. Ya el nota-

rio da fe, al autenticar el documento, de que la persona compareció ante él y se identificó. Sabemos por un abogado que estuvo aquí en Los Angeles, de paso a El Salvador, de que la Ley de Notaría no ha sido reformada en ningún momento. Lo que si se sabe es que los notarios de El Salvador tienen jurisdicción fuera del país, es decir, que un notario salvadoreño, trayendo su protocolo, puede hacer un Poder aquí. Eso es cierto, pero lo que no es cierto es que un documento, firmado ante un notario de California y registrado ante las oficinas del Condado, no pueda ser certificado por el Cónsul. Esto lo están haciendo porque el Cónsul está en "movidas" con un abogado salvadoreño de apellido Carrillo, quien hace los Poderes y cobra 80 dólares".

Dijeron también que "en San Francisco no hacen esto. Lo autentican y cobran 5 dólares como en los

—Favor pase a la página 15



CAE SOBRE CASA.— El vehículo P-34-956, por desperfectos mecánicos, se salió de la vía y fue a caer sobre una casa de la colonia La Fosa, ubicada al costado norte de la Universidad Nacional. Vecinos informaron que murió una niña y resultaron golpeados el motorista y una señora no identificada.

PODERES Y AUTORIZACIONES

"Siempre los poderes o autorizaciones han sido elaborados por Notarios locales, llevándose el documento a certificación del Registrador del Consulado de Los Angeles, para que certifiquen la firma del notario y posteriormente al Consulado, para que certifiquen la firma del

Es Difícil Obtener un Pasaporte en San Miguel

SAN MIGUEL.— El Ministerio del Interior ha visto con indiferencia al pueblo migueléño, dicen en esta ciudad, ya que a pesar de que contiguo a la Gobernación Política Departamental se encuentra un local apropiado, las autoridades de Migración no han instalado las oficinas que habían prometido desde el año anterior.

Agregan que los habitantes del oriente del país pasan grandes dificultades para viajar a San Salvador a gestionar lo relacionado con los trámites migratorios, por lo que es necesario una oficina de esa dependencia que atienda los

departamentos de La Unión, Morazán, San Miguel y Usulután, en lo concerniente a la obtención de pasaportes.

Entre las dificultades que tienen los migueléños cuando viajan a la capital para obtener sus pasaportes, están que éstos no les son entregados el mismo día y tienen que gastar en transporte, alimentación y hospedaje.

También los habitantes de San Miguel quieren que se instale una filial del IN-PEP en esta ciudad, para atender a los cotizantes de oriende en la aprobación de créditos para obtener vi-

—Favor pase a la página 15

Asegúrase que Serrano ha Cometido Bigamia

Trascendió ayer, aunque no en forma oficial, que se ha comprobado que el profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación, ha cometido delito de bigamia. Se informa que originalmente se casó con la profesora María Lida Escalante y diez años después, o sea el 22 de Diciembre de 1978, contrajo matrimonio en la alcaldía de Rosario de Mora, con Armida Helana Fuentes Mejía, sin haberse divorciado de la anterior esposa. Se sabe que con la primera señora tiene cuatro hijos, pero se ignora si los ha tenido con la segunda.



LODAZAL POR TRABAJOS.— Frente a la Colonia Coruña y a la entrada de la Colonia Los Santos N° 2, de Soyapango, quedó obstaculizado ayer en la mañana el paso de vehículos por el excesivo lodo que se produjo en la vía, debido a unos trabajos que están haciendo en ese lugar. Muchos empleados llegaron tarde a sus trabajos. Centenares de usuarios tuvieron que caminar a pie debido al congestionamiento de vehículos que se formó en ese lugar.